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OkucantTenbHO-BOCCTaHOBUTENbHOE
TUTPOBaAHUE




Knaccudpukauma

I MepmaHraHaTtomeTpus

_! AnxpomatomeTpus

| BpomaTomeTpus

! NopaTomeTpus
! MopomeTpus

! MloaxnopmeTpus

| UepumeTtpunsa

e —




[lepmaHraHaToMeTpuA
TntpaHT — 0,1 H. pactBOp KMnO,

Cpeaa — Knucnaa:
okncnmtenoHaa cnocobHoctb KMnQO, Bbilue;

B HEUTPaNbHOM cpeae obpasyetca bypbi ocagok MnO, 4,
KOTOpPbIN 3aTpyaHAaeT onpegenerHme T3;

obpasyowmeca B KUC/IOM cpede KaTuoHbl Mn?* B psaae
C/ly4yaeB ABNAIOTCA KaTa/IM3aTOPOM peaKkumu



[lepmaHraHaToMeTpuA

MnO,” + 8H* + 5& = Mn?* + 4H,0
z=5
f=1/5

Nna emnkcaumum KTT He ncnonb3ytoT
MHOUKATOPbI (pacTBOP OKpaLLMBaAETCA B
PO30BbIN LBET)



MpurotoBaeHWe pacTBopa TUTPaHTa

Mo TOYHO HaBecKe NPUroTOBUTb HeNb3A, T.K. CUbHbIN OKUCINTEND
M NP XPaHEHUM MOXKET BCTYNaTb B PeaKLUMU C NbiNblo, COAEPKALLEN
OpraHMYyeckue BeLecTBa

[OTOBAT pacTtBOp MNPUOBAU3BUTENBHO  HYXKHOWM  KOHLEHTpaLUuW,
Bbliaepkmusatot 7-10 aHen wmam Kmnatart 10 MUMH AnA OKUCAEHUA
BOCCTAaHOBUTENEN, COAEPHKALLMXCA B BOAE

PUNbTPYIOT Yepes3 CTEKNAHHBLIN PUNLTP

[MpoBOAAT CTAaHAAPTM3aLUUIO NO LWABE/EBOU KUCAOTE, OKCanaty
HaTpuA, okcnay mbiwbaka (I11), meTannnyeckomy kenesy.




60-70 °C

5H,C,0, + 2KMnO, + 3H,SO, — 2MnSO, + 10C0O,T + K,SO, +
8H,0

C,0,%-2e-> 2c0,T

} KMnO, f=1/2

CokB(uI. K. ) * V(1. K.)
o CRBUEMROupaKT = =57

H,SO, . CakB (KMnO4)HpaKT

~ CakB(KMnoO,)

Teop




[TpUMeHeHne nepMaHraHaTOMETPUN

1. KoanuectBeHHoe onpegeneHue xenesa (ll) cynbdara

10FeSO, + 2KMnOQ, + 8H,50, — 5Fe,(SO,), + K,SO, + 2MnSO,+ 8H,0

a)3
2Fe?* —2e — Fe,’*; f=1

m(FeSO,) = V(KMnO,)-K-T(KMnO,/FeSO,)

_ V(KMnO,)-K-T(KMnO,/FeS0,)

a(FeSO,) 100

w

T(KMnO,/FeS0,) = CaKB(KM"OfZ;;’ZaxB(F eS0,)




2. KonnyectBeHHOe onpeaeneHue nepeknucu sogoposa

5H,0, + 2KMnO, + 3H,50, — 50, + K,SO, + 2MnSO, + 8H,0

20 -2e — 0,;f=1/2

m(H,0,) = V(KMnO,)-K-T(KMnO,/H,0,)

V(KM nOA)-K-T(KIVI ”04/H202)
a(HzOz)

T(KMHO4/H202) — CBKB(KMnO:Ij};:;I(\)/IaKB(HZOZ)

- 100

w




3. KoanuectseHHoe onpeaeneHue ackopbuHoBon KNUCNOTbI

OHOH O O
H nim
. + 2KMnO, + 3H,S0, c + 2MnSO, + K,SO, + 8H,0
o~ o o O
CHOH
CHOH |
CH,OH CH,OH

2C* —2e — 2C*



T(KMnO,/acK.K.) = CskB(KMnO;);(’)V(’)BKB(aCK'K’)

m(ack.Kk.) = V(KMnO,)-K-T(KMnO,/ack.K.)

wack. k) — V(KMnO,) - K- T(KMnO,/ ack.K.) 1100 (%)

a (acK.K.)




ObpaTHOe TUTpOoBaHMe

4. KonnyectBeHHOe onpeaeneHne HUTPUTA HATpPUA

5NaNO, + 2KMnO,(n36.) + 3H,SO, — 5NaNO, + 2MnSO, + K,SO, + 3H,0
2KMnQ,(ocr.) + 10Kl + 8H,50, — 2MnSO, + 51, + 6K,SO, + 8H,0

|, + 2Na,S,0, — 2Nal + Na,S,0,



_ (V(KMnO,) - K-V(Na,S$,0;) - K) - T(Na,S,0,/NaNO,)
w(NaNO0,) = 2 (NaN0.) 100 (%)

NO,” +H,0 —2e — NO; + 2H"
f=1/2
25,0,% -2e—> 5,0~
f=1

(Na,5,0;)«M
1000

(NaNO,)

KB

T(Na,S,0,/NaNO,) = 2



[lnxpomatomeTpua




lnxpomatomeTpuAa

TutpaHT - 0,1 monb/n K,Cr,0,

Cr,0,% +14H*+6é — 2Cr*+7H,0

f (K,Cr,0,) = 1/6
MOMHO roToBUTb PaAcTBOP MO TOYHOM HaBecCKe.
TUTpoBaHMe NPOBOAAT B CUIbHOKUC/IbIX pacTBoOpax

NHAWKATOPbI — ANPeHnNaMnH, anbeHnnammHcyn1bPoHoBaA
Kncnota, $eHUNaHTPaHNI0BAsA KMCNOTA




[lpumeHeHue

1. MpAamoe TuTpoBaHue

KonnyectBeHHoe onpeaeneHue yenesa (1) cynbdara
6FeSO, + K,Cr,0, + 7H,50, — 3Fe,(SO,), +
Cr,(SO,), + K,SO, + 7H,0

2Fe?* —2e — Fe,’*

m(FeSO,) = V(K,Cr,0.)-K-T(K,Cr,0./FeSO,)



V(K,Cr,0-)-K-T(K,Cr,0,/ FeSO
w(FeS0,) = 2L U7 H(FE;;)E ?/’ 4]_10{][%:’
4

(K,Cr,0,)*M__(FeSO,)
1000

C
T(K,Cr,0,/FeS0,) = =



KonnyecrseHHOe onpeaeneHue Kaava noguaa

6Kl + K,Cr,0; + 7H,50, — 31, + Cr,(SO,); + 4K;,50, + 7H,0

20 —2e — |,

m(KI) = V(K,Cr,0.)-K-T(K,Cr,0./KI)
V(K,Cr,05) K- T(K,Cr,0,/ KI)
a (KI)

w(KI) = . 100 (%)



2. ObpaTHOE TUTPOBAHME

KonnyecTBeHHOe onpeaeneHue CnupTa 3STUI0BOro
3CH,CH,OH + 2K,Cr,0, + 8H,50, —
M36bITOK 3CH,COOH + 2Cr,(SO,), + 2K,SO,

+11H,0

K,Cr,0, + 6Kl + 7H,SO, — 31, + Cr,(SO,), +
OCTaTOK 4K,S0O, + 7H,0

|, + 2Na,S,0, — 2Nal + Na,S,0,



CH,—C!H,0H -4e — CH,—C"00H

w(C) = (V(KzCr07) - K-V(Na,S,0,) - K) - T(Na,5,0,/Cm) %)

a (Cm)




NoamumeTpua




NoanmeTpua

MeToa onpeaeneHua BOCCTaHOBUTENEN NMPAMbIM
TUTPOBaHMEM CTaHAAPTHbIM PacTBOPOM MOAa.

TutpaHT — pacteop |, B pacteope Kl (0,1 nan 0,01 monb/n)

L, + 2e o 2 f(l,)=1/2



[lpurotoBneHune TUTPaHTa

Mop netyy, MosTomy MPOBOAAT CTaHAAPTM3aUMO No Tuocynbdary
HaTpua. [lpoBogAaT B cnabokucnown, cnabouwenoyHon wmnu
HEWUTPaNbHOM cpeaax.

l, + 2Na,S,0, — 2Nal + Na,S,0,

CakB(Na,S,0,) * V(Na,S,03)
V(Iy)

CakB(l,)npakT =
Kpaxmar

_ Coxs (12) pacr
~ Caks(l,)

Teop




[1lpAMOe TUTpoBaHUe

1. KoanyecTtBeHHbI aHaAN3 aCKOPOMHOBOMU KNCAOTbI

QHOH O 0
HC=C NaHCO, H g_g
1, ——= + 2HI
ﬁ)ko , — h )
CHOH CHOH
CH,OH CH,OH



w

T.K. noTeHuuan napel |, |21~ HeBenukK, gnAa caBura peakunm BNpaso
CBA3bIBAIOT NPOAYKTbI peakuuu:

~ NaHCO, + Hl - Nal + CO, + H,0
3 2 2
CH,COONa + HI — Nal + CH,COOH

Ind — Kpaxman

Ct—-2e — C2

m(acK.K-Tbl) = ?
W (acK.K-Tbl) = ?

T(l,/ack.k-Ta)="?



ObpaTHOe TUTpOoBaHMe

1. KoanuectBeHHOe onpeaeneHne usoHMasmaa

CONH-NH, COONa
™~ ™
| +2 |,+ 5NaHCO, | +N,+4Nal+5CO,+4H,0
o o
N N

|2(ocT) + 2Na,S,0, — 2Nal + Na,S,0,

N, —4e — N,°



m(ns3) =7

w (n3) =7

T(Na,S,0,/un3)="7?




2. KoanyecrteeHHoe onpeaeneHme deHona

OH OH

+31, - + 3 HI

| + 2Na,S,0, — 2Nal + Na,S,0;

2(ocT)




m(peH) = ?
w (dpeH) =7

T(Na,S,0,/deH)= ?



3. KoanyecTtBeHHoOe onpeaeneHue CaJAULUNIOBON KUCNOTbI

COOH

COOH I
O — "L

OH OH
I

I + 2Na25203 — 2Nal + Na25406

2(ocT)

C,l- —d4e — C




m(can. K-Tbl) = ?
w (can. K-Tbl) = ?

T(Na,S,0,/ can. K-Tbl)=?



NonomeTpus




NopaomeTpua

MeToa onpeageneHnsa oKUCAnTenem TUTPOBaHUEM CTaHAAPTHbLIM
PAaCTBOPOM TUOCYNbdaTa HATPMUA.

TutpaHT — Na,S,0,-5H,0 0,1; 0,02; 1 0,01 monb/n
25.0,2°- 2e — 5,02 f(Na,$,0,) =1



[TpnUroToBAEHME TUTPAHTA

KPUCTanim3ayuynoHHad BOAda CO BpemMeHeM BbIBETPUBAETCA, PACTBOP HEYCTOVI‘-IVIB U

JIETKO pa3naraerca noa AenUCcTBMEM KMCNO0POaa BO3AyXa, Ha CBETY U B KUCIOU cpeae

[OTOBAT pacTBOP NPUOAN3NTENBHO HY*KHOM KOHLUEHTPAaLUMK, BbiAEPKMBAOT HE MEHee
10 gHewn

Ana ctabunusaunm pobasnarT 6e3soaHbiM Na,CO,,

NP 3TOM NOA4dBNAETCA peakKunAa.
Na,S,0, + CO, = NaHSO, + NaHCO, + SV

CTaH,ﬂ,apTM3aLI,MFI - MO ANXPOMATY KaJiUA



K,Cr,0, + 6Kl + 7H,SO, — 31, + Cr,(SO,), +
4K,SO, + 7H,0

|, + 2Na25203 — 2Nal + Na25406

.l Na.s.O _ Coxn(K,Cry0;) * V(K,Cry0,)
} 2723 CakB(Na,S,0,;)npaKT VINGS,0,)
) C(Na,S,0;)npakT
KI K(Nay$,0,) = (N2;5,03)
C(Na,S,05)Teop

H,SO,

Kpaxman ( B KOHUe)




Ycnosua TUTPOBaAHUA

5-KpaTHbIN U3ObITOK Kanua nogmnaa Ana pacteopeHusa obpasytowieroca noaa

K TUTPOBAHUIO BblAENNBLUETOCA NOA4a MPUCTYNAKOT Hepe3 HEKOTOPOE BPEMSA,
TdK KaK peakKuud o6pa3OBava Noada NpoTekKaetT meaaeHHo

PEeaKUMOHHYIO CMeCb COXPaHAKT B TEeMHOTe, TaK KaK CBeT YycKopsAaeT
nobOYHYIO peaKkumio okncneHusa I o |, Kucaopogom Bo3ayxa

Kpaxman pobaBnAeTcA B KOHUE TUTPOBaHMA (TUTPYIOT A0 CBETNO-KENTOMU
OKpackn, nobaBnAldT Kpaxman (pacTtBoOp CUHeeT), TUTPYOT A0
obecuBeymBaHuA pacTeBopa), T.K. Moa aacopbupyetcs Ha MNOBEPXHOCTU
Kpaxmana u pearmpyeTt meaJsieHHee (pacTBop MOXHO NepeTUTpoBaTh)



[lpumeHeHune noagomeTpum

1. KoanuecrseHHoe onpegeneHue meam (ll) cynbdara
2CuS0O, + 4Kl — 2Cul+ L, + 2K,SO,
|, + 2Na,S,0, — 2Nal + Na, 5,0,

Cu?t +1e > Cut

KI (5V)

Kpaxman ( B KoHUe)




m(CuS0,) = V(Na,S,0,)-K-T(Na,S,0,/Cus0,)

V(Na,S,0;) - K- T(Na,S,0,/ CuS0
w(CuS0,) = b (N225;05/ 2 100 (%)
a (CuSo,)

C(Na,S,0,).M(Cuso0,)
1000

T (Na,S,0,/ CuS0,) =



2. KonnyectseHHoe onpeaeneHne Kaama nepmaHraHara

2KMnO, + 10Kl + 8H,50, — 2MnSO, + 5+ 6KSO, + 8H,0

|, + 2Na,S,0, — 2Nal + Na,S,0,

m(KMnQ,) =?
w (KMnQO,) =7

T(Na,S,0,/ KMnO,)= ?



